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ЧИ ВПЛИВАЄ СПОСІБ ЖИТТЯ НА ЛІКУВАННЯ 

ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 2 ТИПУ? 
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Актуальність. Термін "діабет" згідно з визначенням Всесвітньої організації 

охорони здоров'я означає порушення обміну речовин з багатьох причин, при 

якому спостерігається тривала гіперглікемія, яка викликана порушеннями обміну 

вуглеводів, жирів та білків через недостатню секрецію інсуліну та/або його 

недостатню ефективність. 

Цей патологічний стан є серйозною загрозою через можливість ранньої 

інвалідизації та високий рівень смертності від серцево-судинних захворювань. 

Діабет - єдине серйозне неінфекційне захворювання, яке підлягає контролю 

Організацією Об'єднаних Націй (ООН). 

У Європі щорічно втрачає життя понад мільйон осіб через цукровий діабет 2 

типу. Ця хвороба виступає головним провокатором ниркової недостатності, 

збільшуює ризик розвитку виразок на ногах, інфекцій та необхідності ампутацій. 

Крім того, цукровий діабет викликає повну втрату зору у 1% випадків, а також 

значно збільшує ймовірність інфаркту та інсульту серед людей, що стикаються з 

цією хворобою, у 2-3 рази. 

Велика частина осіб із діабетом 2 типу має проблеми з надмірною масою тіла, 

що може погіршити перебіг захворювання.  

Клінічний випадок. Чоловіку 45 років з ІМТ 28,6 кг/м2 було встановлено 

діагноз: цукровий діабет 2 типу. Рівень глюкози в крові сягав 15 ммоль/л натще, 

а глікозильований гемоглобін – 8,3%. Йому було рекомендовано комплексне 

лікування, що включало замісну терапію у вигляді інсулінових ін'єкцій та 
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дотримання дієти з обмеженим споживанням вуглеводів. Крім того, пацієнт 

отримав поради щодо зміни способу життя. 

Виявивши бажання припинити ін'єкції інсуліну, хворий вирішив внести зміни 

у свій ранковий розклад, розпочавши тренування на еліптичному тренажері. 

Регулярні відвідування тренажерного залу чотири рази на тиждень та 

дотримання дієти призвели до зменшення ваги з 94 кг до 82 кг  менше ніж за рік. 

Рівень глікозильованого гемоглобіну також знизився до 6,4 ммоль/л. З 

урахуванням позитивної динаміки, лікар вніс корективи в лікувальний план, 

замінивши ін’єкції інсуліну пероральними цукрознижуючими лікарськими 

засобами. Згодом хворому не потрібне було медикаментозне лікування для 

контролю рівня цукру, лише здорове харчування та фізичні вправи, які 

підтримували вагу пацієнта на належному рівні. 

Висновок. Розглянувши представлений клінічний випадок, ми можемо 

зробити висновок, що існує зв’язок зі способом життя та цукровим діабетом 2 

типу. Пацієнти можуть покращити загальний стан здоров’я, змінивши свій раціон 

і збільшивши фізичну активність. Здатність до ефективного зниження ваги та її 

підтримання на оптимальному рівні сприятиме успішному контролю глюкози 

крові та зменшить ймовірність серцевого нападу чи інсульту. 
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